
یبسمه تعال  
کاملمعادلات دیفرانسیل  دومسری  ناتیتمر  
 باشدیم  آبان 17 شنبهتا  ناتیمهلت ارسال تمر. 

 سپس جواب عمومی آنرا بیابید.ابتدا نشان دهید معادله دیفرانسیل داده شده کامل است و 

1-3 2(4 sin ) (3 cos ) 0y x dy x y x dx    

2-( 2 ) 0x xye dx e y dy   

3-(2 ) (2 ) 0xy xyy xe dy ye dx    

4- sin cosh cos sinh 0x ydx x ydy  

 .رانسیل زیر رابیابیدمعادلات دیفافتن عامل انتگرال ساز مناسب جواب هریک از با ی

5- 2(4 3 ) ( 2 ) 0xy y x dx x x y dy     

6- ( ) ( 2 1) 0y x y x y dy     

7- 4 2( ) 0xdy y x y dx   

8- 2 22 ( ) 0xydx y x dy    

)شرطی پیدا کنید که معادله دیفرانسیل  -9 , ) ( , ) 0M x y dx N x y dy   عامل انتگرال
2سازی به فرم 2( )f x y  داشته باشد و سپس جواب عمومی معادله 

 2 2 4(4 4 1) 0xdx y x y y dy    

 را به دست آورید.

)با فرض اینکه -10 , ) ax byx y e   عامل انتگرال ساز معادله زیر باشد، جواب عمومی معادله
 دیفرانسیل زیر را بیابید.

 2 22 2 2 (2 4 2 ) ' 0x y x xy x xy x y       

 


